

“‘萨德’保护不了韩国，立即停止部署！”

韩国民众抗议继续部署“萨德”剩余装备

新华社首尔7月31日电（记者 耿学鹏 姚琪琳）7月31日下午，刚刚下过一场大雨的首尔依然乌云密布。

“‘萨德’无法保护韩国，立即停止部署，立即撤除‘萨德’！”在位于首尔的韩国国防部门前，百余名韩国民众振臂呐喊。来自“萨德”系统在韩部署地星州郡的居民以及各地和平人士举行集会，反对继续部署“萨德”剩余装备。

韩国总统府青瓦台29日称，总统文在寅当天主持召开安保会议，针对朝鲜试射洲际弹道导弹活动，指示相关部门与美方协商强化威慑手段，包括“临时”部署“萨德”剩余装备。

集会人群中有满面皱纹的老人，有与母亲拉着手的孩子，还有大学生。失望、不满、愤怒的情绪充满现场。

“前任政府犯下的外交和安保最严重错误就是部署‘萨德’，在‘烛光革命’后上台的新政府怎能继续犯错？”一名和平人士说。

集会者在一份公开声明中表示，继续在韩部署“萨德”是违法行为，“萨德”

无法保护韩国，无法让韩国防御朝鲜的导弹，政府不能以此为借口推动部署。

一名参加集会的女大学生说，部署“萨德”将使半岛深陷战事危机，刺激地区军备竞赛，还将让韩国招致邻国反对和不满。“政府必须停止欺骗民众，停止引发战争的行为！”这名大学生情绪激动，声音有些颤抖。

当天上午，星州居民及和平人士还在青瓦台附近举行抗议。大雨中，集会者有人身着雨衣，有人撑伞，更有人直接站在雨中，高举反“萨德”标语。由于警方阻止抗议人群向青瓦台靠近，双方一度发生肢体冲突。

“部署‘萨德’是非法行为，继续部署更加让人不能接受。我们将竭尽所能，用身体阻止‘萨德’装备！”星州郡韶成里长李石洙说。韶成里紧挨“萨德”部署地，星州人及和平人士近来一直守在韶成里的道路旁，阻止“萨德”相关设备和燃油运入部署地。

在宣布协商部署“萨德”剩余装备十几个小时前，韩国政府刚刚宣布在部

署地开展“普通”环境影响评估，称是否部署将依据结果决定。文在寅政府突然改变态度，也引起韩国舆论质疑。

《韩民族日报》发表社论认为，继续部署“萨德”“不是明智之举”，所谓以“萨德”防御朝鲜洲际导弹是“无稽之谈”，政府的决定“过于突兀和任性”。韩国《中央日报》援引专家评论说，政府突然改变态度将让其他国家“难以理解”。

在集会现场，民众直言感觉遭到背叛。“从宣布部署‘萨德’开始，我就一直睡不着觉。我们是韩国的公民，继续部署‘萨德’是对民众的背叛！”“萨德”系统雷达朝向的金泉市一位市民在集会上说。

在集会民众背后，韩国国防部大门紧闭。

国防部当天上午表示，韩方正着手与美商讨部署“萨德”剩余装备的方案，具体时期和方式还没有定论。据报道，国防部长官宋永武当天在国会称，政府的决定是“临时”部署，如果国民对此感到不安，可重新考虑部署决定。



7月31日，在韩国首尔国防部门前，韩国民众高举反对部署“萨德”系统的标语参加抗议集会。

庆祝中国人民解放军建军90周年图片展在联合国举办

新华社联合国7月31日电 中国常驻联合国代表团军参团7月31日在联合国举办庆祝中国人民解放军建军90周年图片展。

军参团团长黄雪平在致辞中表示，图片展记录了90年来中国人民解放军在中国共产党的领导下，浴血奋战，砥砺前行，为争取中华民族独立和解放、捍卫国家主权和领土完整、建设中国特色社会主义事业、维护世界和平与安宁做出的功勋。

黄雪平说，中国人民解放军深深扎根于人民，全心全意为人民服务是唯一宗旨。中国人民解放军的发展壮大与新中国的繁荣强盛同步共进，国富才能强军，强军梦离不开强国梦。

他说，中国人民解放军将坚决捍卫国家主权安全和领土完整，为国家的繁荣发展提

供强大的力量保证，积极致力于维护世界和平与稳定，中国军力的发展是世界和平与稳定的积极因素。

联合国助理秘书长祖耶夫在致辞中表示，中国是安理会常任理事国，也是维和行动重要的出兵国和出警国，在联合国和平安全架构中发挥着重要作用。联合国感谢中国对联合国维和行动长期一贯的支持，感谢中国派出的维和部队和维和警察展现出的高水平专业素质和良好纪律作风。联合国期待着与中方开展更加深入的合作。

各国常驻联合国代表团军事顾问、警察顾问、负责维和事务的官员，联合国维和部、后勤支援部及其他相关部门的官员共百余人出席图片展。

图片展于7月31日至8月5日在联合国举办。

伊拉克驻阿富汗大使馆遭“伊斯兰国”袭击



7月31日，在阿富汗首都喀布尔，安全人员在遭到袭击的伊拉克驻阿富汗大使馆附近警戒。阿富汗内政部7月31日发表声明说，位于首都喀布尔第十警区的伊拉克驻阿富汗大使馆当天遭武装分子袭击，至少造成使馆外一名警察受伤。

新华社发

白宫通联办主任任职10天即被免职

新华社华盛顿7月31日电（记者 刘阳 孙丁）美国白宫7月31日说，白宫通讯联络办公室（通联办）主任安东尼·斯卡拉穆奇当天被免职。他任职仅10天，成为白宫历史上任期最短的通联办主任。

白宫新闻办公室当天发布声明说：“斯卡拉穆奇将离开白宫通讯联络办公室主任的职位，我们祝他一切顺利。”声明说，斯卡拉穆奇本人希望为当天走马上任的白宫办公厅主任约翰·凯利“提供一个全新开局，并让他有组建自己团队的能力”。

白宫新闻秘书桑德斯在当天的例行记者会上表示，美国总统特朗普对斯卡拉穆奇在过去几天公开发表的一些粗鲁言论不满，认为不符合其通联办主任的形象。此外，特

朗普不希望凯利因白宫内部排序问题受到困扰。

斯卡拉穆奇近日多次在公开场合辱骂前白宫办公厅主任普里伯斯，指责其泄露白宫机密。斯卡拉穆奇还表示自己有越级向总统直接汇报的权利。他与白宫其他官员的冲突导致前新闻秘书斯派塞和普里伯斯先后辞职，引发舆论对白宫官员从属关系混乱的质疑。

斯卡拉穆奇本人尚未对离职一事作出公开回应，其社交媒体认证仍为“白宫通联办主任”。

斯卡拉穆奇现年53岁，此前在高盛银行等金融机构任职，是特朗普早期支持者之一。他21日被任命为白宫通联办主任。

阿尔及利亚政府军打死6名恐怖分子

新华社阿尔及尔7月31日电（记者 黄灵）阿尔及利亚国防部7月31日发表声明说，阿政府军当天在该国北部的一次反恐行动中打死6名恐怖分子。

声明说，反恐部队在距离首都阿尔及尔以西60公里的蒂巴扎省伏击了这伙恐怖分子，当场打死6人，缴获一批武器弹药。该声明透露，阿政府军自7月23日起在此地区

进行大规模清剿行动，此前已经打死2名恐怖分子，缴获大量爆炸物，捣毁数个恐怖分子藏身处。目前清剿行动仍在继续。

阿尔及利亚政府对该国境内的恐怖组织一直保持高压打击态势。近年，阿尔及利亚境内的恐怖活动大幅减少，但仍有不少效忠“基地”组织和“伊斯兰国”的武装分子在该国北部山区活动。

数名土耳其士兵因涉嫌虐待叙利亚难民被拘捕

新华社安卡拉7月31日电（记者 秦彦洋）土耳其武装部队总参谋部7月31日发布声明说，数名涉嫌虐待叙利亚难民的土耳其士兵已被拘捕并接受司法调查。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道，7月28日，在土南部哈塔伊省的土叙边境，士兵在巡逻中抓获4名试图非法越境进入土耳其的叙利亚难民。报道说，几名叙利亚难民已被驱逐出境，4名土耳其士兵被控虐待难民。

当地媒体还报道说，在该事件中，一名土耳其士兵用手机拍下视频，并通过即时通信软件将视频发往德国的联系人。在视频中，土耳其士兵围住4名叙利亚人拳打脚踢。视频随后在社交媒体上广泛传播并引发强烈批评。

媒体援引土耳其军方的话报道说，士兵故意虐待难民的行为损害了土耳其军队形象，军方将对此进行调查。